# 明變週報

湖北版 | 第698期 2023年2月25日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 医学院毕业的老伴:"这法轮功真神!

【明慧网】我现在八十岁了。 在我人生前五十年中,接受的是无神论教育,是无神论者,是张嘴马列、闭嘴毛思想的政工人员,争争斗斗就是我的工作,其实我很不好。一身病,中西药都治不好。一小小人,中西药都治病,还不用吃药,找了十来年,学了十二种有功。 我们,也没找到能治好病的功法,就这样的没信心了,只好不找了,就这样磨难着过吧。

一九九五年五月十五日,我读高中时的老师找到我家向我介绍。他我大法,我说不想再练气功,是完整说法轮功不是一般的气功,是完整的一套性命双修的功法,以宇宙最高特性真、善、忍的标准修身,此达到迅速祛病健身,能达到迅速祛病健身,体说他妻子因高血压、心脏病病就分为人,能达到电压、心脏病病就了,身体很健康。我感到老师的真公园大法轮功炼功点学。他说现在不一定能买到书,叫我最好向他们借一本书先看看。

第二天一早五点,我找到了法 轮功炼功点,学会了五套功法,借 到了宝书《转法轮》,并赶上了当天下午在棉纺厂退休办举办的听师父广州讲法录音的九天班。听了一讲法后,又跟集体炼了一次功,晚上吃饭后,觉得有点累,就和衣躺在床上,想躺一会再起来洗漱,不知不觉睡着了。直到早上四点的闹铃响了才把我警醒,我对老伴大叫:"我的天哪!这法轮功真厉害呀!我怎么一觉就睡了一夜,连身都没翻。"我赶紧洗了把脸,到公园炼功去了。

我高兴得欢天喜地。我为什么这样高兴?睡觉对正常人是平常事,对失眠三年的我可是大灾难,我经常是每天晚上睡前吃一颗安定片,还翻来覆去睡不着,十二点再吃一片还是睡不着,两点再吃一片,几乎每天到三点才睡着,早上我还要起来给家人做饭,八点要按时上班······我常年就这样苦地过,结果炼一天法轮功就好了,我对师父的感恩用啥话也说不尽。

修炼后,不知不觉中,师父给 我净化了身体,心脏病好了,以前 发病时,好像从喉管里有条绳子拴 着心脏急速不停地向上提,难受极 了,炼功后这种现象再没出现过; 原来风湿病导致两个肿胀变形的手 指也好了,洗凉水也不痛了;胆结



石有两次夜晚开始有点痛,我想是师父在给我拔结石的根,翻身又睡着了,以后再没痛过;两脚大脚趾 关节处长出的骨刺消失了;痛风也彻底好了。

特别是我的腰病,那是我因公 出差摔倒造成的两节腰椎骨折,其 中一节压偏下去三分之一,工伤鉴 定终身不能负重,药费全报销,每 月发八元生活补助,表面看我身体 好,可是提两瓶开水就腰痛,拖地 痛的汗和眼泪一起流,炼功后腰再 也没痛过。但由于人的观念障碍 着,我认为被压缩的骨头不能复 原,还是不敢用力。

一九九七年五月, 老家的大树 被大风刮断了两棵树杈,把邻居的 房屋砸坏了,我回去给邻居赔钱, 发现我家房上的小瓦也打破了,因 要下雨,邻居都在抢收自己的麦 子, 我无法请人拣瓦, 就自己上房 把老式小瓦按原样摆好,三间房的 前半坡我用了一天时间,晚上睡觉 发现腰不痛, 我这才知道压缩下去 的骨头师父也给我整好了。第二 天,我不再用小桶提水了,拿出家 中能装百十斤的水桶要去挑水,老 伴坚决反对,我也不听,一气挑了 四担水,腰也没痛。我老伴是上海 第一医学院毕业的, 他服气了, 说: "这法轮功真神! 用我的观点 看, 你这腰病现在不管哪个医院、 哪个医生都治不好, 你炼法轮功确 实炼好了。"◇

文/大陆大法弟子

#### 一本奇书



《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书;这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书;这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有 40 多种语言版本在全球发行,是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。《转法轮》在中国

发行, 1996 年 1 月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999 年 7 月 20 日,中共江泽民集团开始迫害法轮功,非法禁止《转法轮》出版。2011 年 3 月 1 日,中国新闻出版总署发布"新闻出版总署令第 50 号",废除了 1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇

### 湖北麻城市邹桂香遭南京公安跨省绑架、枉判十月

【明慧网】湖北省麻城市 68 岁的法轮功学员邹桂香用微信讲真相,二零二一年十二月十日被江苏省南京市公安局高淳分局国安伙同麻城当地警察绑架,随后她被劫持到南京非法关押构陷。南京方面视为"大案要案"成立后,非法判邹桂香十个月。

邹桂香家住麻城鼓楼社区,她 是麻城原缫丝厂退休女工。她曾身 患绝症,修炼法轮大法后痊愈,一 身连医院都没治好的病痛不治而 愈。她仅仅因为按真善忍修炼、做 好人、祛病健身,就多次被残酷迫 害,家人也饱受惊吓煎熬。

二零二一年十二月十日晚八时 许,南京市公安局高淳分局国安伙 同湖北麻城市国安人员到麻城邹桂 香家,以安装软件(防诈骗 APP) 为由敲开门,入室对她非法抄家绑 架,抢走大法书籍和大法师父法像 及一些真相资料、私人手机7部、 现金7000余元。

在麻城南湖派出所突击审讯 后,当晚邹桂香就被南京高淳区公 安劫持走,她被关押于南京高淳区 淳溪派出所。她被关押在派出所审 讯几天后,又被直接送到南京市看 守所关押上十天。警察一直提审 她,逼问她所有有关真相资料的来 源。过程中,邹桂香一直没有口 供,南京公安不甘心又将她秘密关 押在一宾馆旁的一间专门审讯室。

据说,邹桂香用网络(微信) 讲真相救人的善举,被视为"大案 要案",惊动了公安部。此案被 为有"勾结国外反华势力"、利 信"宣传×教"、"散布反动用 。 一 论"等多种"罪状"。南京方面成 立了"专案组",由公安、国安至 少8人组成,国保大队邢指导员长 组长,对邹桂香非法审讯逼供。关 押她的地方外面看全是玻璃,里安 代"怎样与"海外势力"联系的。

邹桂香被抄走的7部手机里其 实没有任何微信信息,但是她在被 封号前发出的真相信息被南京高淳 区派出所网警马某接受并保留,因 此作为了邹桂香的所谓"犯罪"证 据。邹桂香按实际情况说明:使用 手机微信讲真相是靠自己摸索,详 没有与境外的任何联系;"物联网 卡"和"流量卡"源于网购,分别 来自山东和河北。手机、网卡、微 信号全都是网购,和对方没有任何 微信联系,也不知是男是女。

南京方面经查证,此事属实。 这样,与"境外反华势力"有勾结 的罪名就不成立,"专案组"没有 获得预期的结果,他们不满意,说 我们花费了这么大的人力、物力, 不能就这么算了。最后南京法院以 "散布反动言论"的罪名给邹桂香 冤判十个月。

南京国安为了达到他们的目的,在下达了判决后还不断地提审邹桂香,每次出入玻璃房时都给她戴上黑眼罩。玻璃房秘密审讯室内设两个摄像头,二十四小时的强聚光灯照射,她还每天被逼迫看邪党"伟、光、正"以及栽赃诬陷法轮功内容的各种光碟达十小时以上。

在邹桂香被南京关押期间,南京高淳分局副局长(就是此人带人跨省绑架邹桂香的)曾三次开专车到麻城骚扰邹桂香的丈夫和她女儿的婆家,有次还去了邹桂香娘家的二哥家骚扰,恐吓她二哥二嫂。每到一家就逼他们拍视频录像,威胁、恐吓,要他们配合邹桂香交代所谓"犯罪"事实。

邹桂香还几次发现给自己喝的 开水中沉淀着类似味精一样颗粒状 的不明物质。一次她质问女协警周 舒文(音)"这是谁放的什么东 西"时,周慌忙地将水拿走倒掉。 他们有时还故意饿她,只给一点点 才够婴儿吃的饭菜,邹桂香饿得发 晕,干脆以绝食抗争,惊动了"上 面",此事才得以解决。

在被非法关押期间,邹桂香怀疑自己的饭菜或开水中被下了不明药物。从没有过高血压症状的她,有时血压高达 180。有一次心脏特别难受,全身冰凉,感觉窒息。公安叫来多名医生检查,要给她打针吃药,邹桂香担心药物有问题,在她强烈拒绝下,医生只好建议她多喝水。

在长达五个月的折磨和威胁恐吓下,邹桂香由最初被南京高淳区淳溪派出所关押时的体重 115 斤下降到了后来的 90 多斤。在玻璃房关押的五个月时间,还被按两天折合一天计算,最后邹桂香被延期关押了两个半月。◆

#### 传真相 湖北麻城市宋埠镇四位老人被迫害

【明慧网】家住湖北省麻城市 宋埠镇的四位老年法轮功学员—— 颜青娥、陶细爱(69岁)、曹桂 荣(60多岁)、郝姓师傅,二零 二三年一月三十一日下午,在宋埠 镇铁门乡给百姓传真相时,被人恶 意举报,遭铁门乡派出所警察绑架 关押,陶细爱遭毒打。目前,颜青 娥、陶细爱已回家,曹桂荣和郝姓 师傅仍被非法关押中。

在铁门乡派出所,警察非法审讯他们。一个高个子警察多次毒打69岁的陶细爱,那个警察把陶细爱的手扭过来,在桌子上使劲砸。

陶细爱的手背被砸得又乌又肿。警察还把她的头往墙上使劲撞,陶细爱老人被撞得头昏眼花。最后,警察还强迫他们按手印、签字。

当天,颜青娥老人被放回家。 陶细爱、曹桂荣、郝姓师傅三人被 铁门乡派出所警察送到麻城市看守 所非法关押。警察还到这些老人家 非法抄家。警察骚扰颜青娥多次。

二月十七日,陶细爱被非法关 押在麻城市看守所十五天后回家。

郝姓师傅仍然被非法关押中。 60 多岁的曹桂荣被送到黄冈市看 守所继续非法关押。◆